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Νέο καταστημα OJO στον Πειραιά



Καθώς καλωσορίζουμε το φθινόπωρο, σας προσκαλούμε να
ξεκινήσετε μαζί μας ένα ταξίδι χαράς. Αυτή η εποχή σηματοδοτεί

μια εποχή ανανέωσης και υπόσχεσης για νέα ξεκινήματα.

Στο πνεύμα των νέων προοπτικών, σας ενθαρρύνουμε να δείτε τη
ζωή με καθαρή ματιά και λαμπερό χαμόγελο. Είτε αναζητάτε τα

τέλεια γυαλιά για να βελτιώσετε την όρασή σας είτε απλά αναζητάτε
έμπνευση για να φωτίσετε τo στυλ σας, Oι σελίδες μας είναι γεμάτες
με άρθρα, συμβουλές και ενημερώσεις για νέες οπτικές τενχολογίες

που θα σας βοηθήσουν να ενημερωθείτε για διάφορα θέματα .

Ας μπούμε σε αυτή τη σεζόν με ανοιχτές καρδιές και γεμάτοι
αισιοδοξία, αγκαλιάζοντας την ομορφιά που μας περιβάλλει και τις

ευκαιρίες που έχουμε μπροστά μας. 

Ακολουθεί ένα φθινόπωρο γεμάτο όραμα, ευτυχία και ελπίδα.

σημείωμα

Ο μ ά δ α  O J O
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Η OJO, «βλεπει καθαρα»
& οικολογικα το μελλον

Η OJO, άνοιξε το νέο κατάστημα της αυτή τη
φορά στον Πειραιά, τη Δευτέρα, 13 Μάϊου 2024. 

Το κατάστημα, βρίσκεται επί της οδού Μακράς
Στοάς στο πεζόδρομο προσφέροντας 20%
περισσότερες επιλογές από άλλα καταστήματα
της OJO. 

ΑΡΘΡΑ

H OJO επενδύει για ένα πιο πράσινο μέλλον, με την
εγκατάσταση φωτοβολταικών στα κεντρικά της

γραφεία στην Βιομηχανική Έγκωμης στη Λευκωσία

06
Η ιστορία των οπτικών γυαλιών
Aπό τον 13ο αι. μ.Χ. μέχρι σήμερα 

21
OJO Live Link Summer Party 
Παρέα με τον NRJ 99.0

13
Οπτικοί Φακοί OJO UV420 Blue Block  
Προστατέψτε τα μάτια σας από τη βλαβερή μπλε
ακτινοβολία 

04
Νέο καταστημα OJO στον Πειραιά
Μία εμπειρια αγορών στην οδό Μακράς Στοάς 3

07
Έλεγχος Όρασης και παιδιά 
Απαραίτητος πριν το σχολείο 

16
Νέα σειρά οικολογικών γυαλιών OJO
Σχεδιασμένα με γνώμονα τόσο το στυλ όσο και
το περιβάλλον. 

09
Επιλέγοντας οπτικούς φακούς
Κάνε την πιο σωστη επιλογη

11
Φακοί Επαφής 
Πλεονεκτήματα και μειονεκτήματα, σωστή
εφαρμογή καθώς και η σωστή συντήρηση

OJO ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ

OJO NEA

15
Γυαλιά clip-on OJO 
Μια τεχνολογία που συνδυάζει οπτικά γυαλιά
και γυαλιά ηλίου!



Σε όλα τα καταστήματα OJO, έχει εφαρμοστεί
συγκεκριμένη διακόσμηση, με υλικά αλλά και
χρώματα που κάνουν το πελάτη να νιώθει άνετα και
οικεία. 

Συγκεκριμένα, έχει εφαρμοστεί άσπρο χρώμα στους
τοίχους και ειδικά άσπρα πλακάκια στο πάτωμα
ειδικής κατασκευής 80x80cm, κάνοντας το χώρο να
δείχνει πιο μεγάλος και ευρύχωρος. Σε συνδυασμό με
άλλα υλικά που υπάρχουν στο κατάστημα όπως ξύλο
και ακρυλικό, ο πελάτης νιώθει ότι βρίσκεται σε ένα
χώρο φιλόξενο αλλά και πρωτοποριακό.

Η OJO, άνοιξε το νέο κατάστημα της αυτή τη φορά
στον Πειραιά, τη Δευτέρα, 13 Μάϊου 2024. Το
κατάστημα, βρίσκεται επί της οδού Μακράς Στοάς στο
πεζόδρομο προσφέροντας 20% περισσότερες επιλογές
από άλλα καταστήματα της OJO. Το κατάστημα είναι
σχεδιασμένο με υλικά φιλικά προς το περιβάλλον, ενώ
παράλληλα προσφέρει στους επισκέπτες του μία
εμπειρία αγορών σε έναν υπερσύγχρονο χώρο. Σε
αυτό μπορεί κάποιος να επιλέξει γυαλιά ηλίου και
οπτικά μέσα από την τεράστια ποικιλία OJO αλλά και
να ελέγξει την όραση του, αφού παρέχεται δωρεάν
διαθλαστική εξέταση. 

Η OJO εφαρμόζοντας διαχρονικά πελατοκεντρική
στρατηγική και ιδεολογία, δίνει και σε αυτό το
κατάστημα της έμφαση στον πελάτη και στην
εξυπηρέτηση του, συνδυάζοντας και αναπτύσσοντας
συνεχώς εξειδικευμένες μεθόδους και συνθήκες,
κάνοντας την όλη παραμονή του στο κατάστημα, ένα
«ταξίδι εμπειρίας και απόλαυσης». Κάποιες από αυτές
τις μεθόδους είναι η εφαρμογή μεγάλης αυτόματης
εισόδου, με σκοπό να διατηρεί την ιδανική
θερμοκρασία και περιβάλλον μέσα στο κατάστημα,
επιτρέποντας στον επισκέπτη να μπορεί να επιλέξει τα
κατάλληλα γυαλιά με τη βοήθεια των έμπειρων OJO
stylists και οπτικών, χωρίς ηχορύπανση από διάφορους
εξωτερικούς παράγοντες, αφού εφαρμόζονται
ηχομονωτικά τζάμια. 

Παράλληλα, εντός του νέου OJO Πειραιά, υπάρχουν
εγκατεστημένοι μεγάλοι ολόσωμοι καθρέπτες, όπου ο
πελάτης μπορεί με ευκολία να αντιληφθεί αν κάποιο
προϊόν του ταιριάζει ή όχι, βλέποντας όλο του το
σωματότυπο. Σε συνδυασμό με το “grab display”, με
άσπρο led φως που δεν αλλοιώνει την εικόνα και την
χωρίς κλειδαριές βιτρίνες, η επιλογή γυαλιών ηλίου και
οπτικών γίνεται ακόμη πιο εύκολη, γρήγορη αλλά και
“διασκεδαστική”, έχοντας άμεση πρόσβαση στα
προϊόντα.
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Όπως δήλωσε και ο ιδρυτής της εταιρίας, κος Νίκος
Μεσολογγίτης, «Το νέο μας αυτό κατάστημα έχει
σκοπό να καλύψει τις αυξημένες και
εξειδικευμένες ανάγκες των κατοίκων της
περιοχής (και όχι μόνο), αποδεικνύοντας ότι η
πολυτέλεια, μπορεί να είναι και προσιτή!» 

Η εταιρεία, έχοντας 13+ χρόνια εμπειρίας,
δραστηριοποιείται πλέον σε διάφορες χώρες, με πάνω
από 30 καταστήματα σε Κύπρο, Ελλάδα, Μάλτα,
Λίβανο και Σαουδική Αραβία καθώς και το δικό της
σύγχρονο ηλεκτρονικό κατάστημα, που περιλαμβάνει
τις πιο σύγχρονες εφαρμογές, όπως η «virtual 3D try
on» εφαρμογή, η οποία μας επιτρέπει να δοκιμάσουμε
τα γυαλιά OJO στο πρόσωπό μας ψηφιακά, με το
πάτημα ενός κουμπιού. 

Η OJO υπόσχεται ότι θα παραμείνει πρωτοπόρος
και να επενδύει όχι μόνο με τα ποιοτικά προϊόντα
της αλλά και την άψογη εξυπηρέτηση της, έχοντας
πάντα ως γνώμονα την καλύτερη «εμπειρία» του
καταναλωτή εντός των φυσικών αλλά και
ψηφιακών καταστημάτων της. 
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Η ιδέα της δημιουργίας οπτικών για βελτίωση της
όρασής μας, ξεκίνησε γύρω στις αρχές του 13ου αιώνα
μ.Χ. Βέβαια, η επιστήμη το μεσαίωνα θεωρείτο κάτι το
δαιμονισμένο και η νοοτροπία δεν επέτρεψε την
περεταίρω εξέλιξη του οπτικού σκελετού ή φακών σε
αυτή την περίοδο. 

Ένα από τα πρώτα ζευγάρια οπτικών γυαλιών, με
ελαστικούς βραχίωνες

Το 17ο αιώνα μ.Χ. όμως, άρχισε σιγά σιγά να
αναπτύσσεται στη Γερμανία το επάγγελμα του τεχνίτη
οπτικού. Τα πρώτα καταστήματα άρχισαν να ανοίγουν
και τα πρώτα γυαλιά που στερεώνονταν στη μύτη ήταν
γεγονός και άρχισαν να γίνονται όλο και περισσότερο
αποδεκτά από το ευρύ κοινό.

Από τις αρχές του 19ου αι. μ.Χ., υπήρχε μια γενική
κατανόηση της ανατομίας του ματιού αλλά και της
πάθησης της όρασης. Αξίζει να σημειωθεί ότι οι
Γερμανοι επιστήμονες ήταν οι πρωτοπόροι του κλάδου.
Έτσι, γύρω στο 1900, ο κλάδος αναπτύχθηκε σε
μεγάλο βαθμό σε ότι αφορά το είδος και το υλικό του
φακού. Παράλληλα, αναπτύχθηκε και η σχεδίαση
μοντέρνων για την εποχή σκελετών, με καινούρια,
πρωτοποριακά για την εποχή τότε, υλικά, παρέχοντας
καθαρότερη    όραση   από   άλλα   οπτικά    που   είχαν  

αναπτυχθεί τα ήδη προηγούμενα χρόνια. 

Σιγά σιγά, οι άνθρωποι άρχισαν να χρησιμοποιούν τα
γυαλιά όλο και πιο συχνά είτε για την κοντινή, είτε για
τη μακρινή όραση. Οι διπλο-εστιακοί φακοί, άρχισαν
να μπαίνουν στη ζωή του ανθρώπου της τότε εποχής
(19ο αιώνα μ.Χ.), βοηθώντας τον έτσι στην κοντινή
αλλά και στη μακρινή του όραση ταυτόχρονα. Όσο
αφορά το υλικό κατασκευής των σκελετών, το
πλαστικό και το χρυσό άρχισαν να χρησιμοποιούνται
για τη κατασκευή τους ενώ όσο αφορά τους φακούς,
κύριο υλικό κατασκευής τους ήταν το γυαλί. 

Στα μέσα του 19ου αιώνα μ.Χ., έκαναν την εμφάνισή
τους ελαφριοί πλαστικοί φακοί και ειδικά πλαστικά 
υλικά για τους σκελετούς (acetate cellulose) άρχισαν
να εμφανίζονται. Οι φωτοχρωματικοί και
πολυεστιακοί φακοί είχαν εφευρεθεί και άρχισαν με
γοργούς ρυθμούς να γίνονται ευρέως αποδεκτοί. 

Σημερα, τα γυαλιά κατασκευάζονται σε χιλιάδες και
χιλιάδες στυλ και σχέδια. Από τη μοντέρνα ή
εκλεπτυσμένη εμφάνιση μέχρι τη σπορ ή casual
σχεδίαση. Οι σκελετοί διατίθενται σε διάφορα σχέδια,
χρώματα και μεγέθη, όλα ανάλογα με τις επιθυμίες
του χρήστη. Παρόλο που κάποιος μπορεί σήμερα να
διορθώσει σχεδόν οποιοδήποτε σχετικό πρόβλημα
όρασης χειρουργικά, η πλειοψηφία των καταναλωτών  
χρησιμοποιεί είτε σκελετούς οπτικών ή γυαλιών ηλίου
ή και φακούς επαφής, για λόγους εύκολης χρήσης
αλλά και λειτουργικότητας, όπως επίσης και της
ανάδειξης της προσωπικότητας μας. 

Μια τεράστια γκάμα από οτπικούς σκελετούς και
τεχνολογίες, μπορεί κάποιος να τις βρει στα
καταστήματα OJO, όπου το έμπειρο προσωπικό και οι
επαγγελματίες οπτικοί τους, θα σας καθοδηγήσει για
να κάνετε την πιο σωστή επιλογή, που ανταποκρίνεται
στις ανάγκες και απαιτήσεις σας, αλλά και στον τρόπο
ζωής σας. 
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Λαμβάνοντας υπόψη τα πιο πάνω στατιστικά, είναι
εξαιρετικά σημαντικό να γίνεται έλεγχος της όρασης
κάθε χρόνο πριν την έναρξη της νέας σχολικής
χρονιάς ακόμη και αν το παιδί δεν έχει παραπονεθεί
ότι δεν βλέπει καλά ή δεν το προσέξαμε εμείς οι
γονείς. Με αυτό τον τρόπο, μπορούμε να είμαστε
σίγουροι ότι το παιδί δεν θα έχει οποιοδήποτε εμπόδιο
στην μάθηση του που σχετίζεται με την όραση.
Εξάλλου, τα περισσότερα προβλήματα όρασης στα
παιδιά μπορούν να αντιμετωπιστούν, ειδικά αν τα
διαγνώσουμε εγκαίρως. 

Ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας (ΠΟΥ) εκτιμά ότι το
80% των διαταραχών της όρασης μπορούν να
προληφθούν ή να θεραπευτούν. Αυτές οι διαταραχές,
μπορούν να χωριστούν σε τρεις κατηγορίες: 

Είναι γεγονός ότι κάποιο πρόβλημα στην όραση
ενδέχεται να κάνει τη ζωή μας δύσκολη και
δυσλειτουργική. Την ίδια στιγμή στα παιδιά, κάτι τέτοιο
μπορεί να επηρεάσει και τη μετέπειτα ζωή τους, αφού
μπορεί να διαταράξει τις επιδόσεις τους στο σχολείο.
Σύμφωνα με ειδικούς, η σχέση όρασης και μάθησης
είναι εξαιρετικά αλληλένδετη και ισχυρή. Μόνο αν
αναλογιστούμε ότι πάνω από το 80% της σχολικής
μάθησης παρουσιάζεται με οπτικό τρόπο, ένα
πρόβλημα όρασης μπορεί να επηρεάσει εξαιρετικά την
κατανόηση και την αντίληψη του παιδιού μας και να
αποδειχθεί επιζήμια. 

Οι οφθαλμικές διαταραχές στα παιδιά δεν είναι κάτι
σπάνιο αλλά κάτι εξαιρετικά συνηθισμένο, αν
αναλογιστούμε τα στατιστικά. Πάνω από ένα στα
τέσσερα παιδιά σχολικής ηλικίας (6 μέχρι 12 χρονών
περίπου) και 5-10% προσχολικής ηλικίας (5 μέχρι 6
χρονών περίπου) πάσχουν από οφθαλμολογικά
προβλήματα. Αυτό που είναι ανησυχητικό την ίδια
στιγμή είναι ότι πάνω από ένα στα πέντε παιδιά έχει
αδιάγνωστα προβλήματα στα μάτια, καθώς η όραση
του δεν έχει ελεγχθεί ποτέ. 

Πάνω από το 25% των παιδιών  
σχολικής ηλικίας 6 μέχρι 12
χρονών  και 5-10% προσχολικής
ηλικίας 5 - 6 χρονών πάσχει από
οφθαλμολογικά προβλήματα. 
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Πώς θα αντιληφθώ ότι το παιδί μου δεν βλέπει
καλά; 

Δυστυχώς, στις περισσότερες περιπτώσεις, τα παιδιά
δεν θα παραπονεθούν ποτέ ότι δεν βλέπουν καλά.
Έτσι, όλη η ευθύνη βαραίνει εμάς τους γονείς, που
πρέπει να είμαστε εκείνοι που θα πάρουμε τα παιδιά
μας για προληπτικό έλεγχο σε ειδικούς όπως κάποιο
οπτικό ή οφθαλμίατρο, αν το πρόβλημα είναι πιο
περίπλοκο. Παράλληλα, θα πρέπει να είμαστε σε
εγρήγορση για διάφορα ύποπτα συμπτώματα ή και
ενδείξεις, που δείχνουν ότι το παιδί μας ενδεχομένως
να έχει κάποιο πρόβλημα όρασης. 

Δείτε τον κόσμο μέσα από τα OJO και ετοιμάστε τα
παιδιά για το σχολείο!

Η έμπειρη ομάδα Οπτικών της OJO αλλά και το
έμπειρο προσωπικό της, είναι στη διάθεση σας για
δωρεάν έλεγχο της όρασης τόσο εσάς όσο και των
παιδιών σας (για ηλικίες άνω των 8 ετών),
προσφέροντας ποιοτικές αλλά και στιλάτες λύσεις,
που θα τα κάνει να είναι πανέτοιμα και… cool για το
σχολείο και εσάς έτοιμοι να επιστρέψετε πίσω στο
γραφείο, μετά από τις καλοκαιρινές σας διακοπές! 

Διαθλαστικές ανωμαλίες 

Πρόκειται για παθήσεις οι οποίες δεν επιτρέπουν τη
σωστή εστίαση του φωτός στο πίσω μέρος του ματιού,
δηλαδή στον αμφιβληστροειδή χιτώνα. Αυτό σημαίνει
και θόλωση της όρασης και της εικόνας που
αντιλαμβανόμαστε. Στα παιδιά αυτό μπορεί να γίνει
αντιληπτό από τους γονείς μέσα από διάφορες
ενδείξεις, όπως το παιδί να πηγαίνει πολύ κοντά στο
βιβλίο για να μπορεί να διαβάσει αλλά και να μην
αντιλαμβάνεται διάφορα πράγματα που βρίσκονται σε
απόσταση, χρήση μόνο του ενός ματιού (το παιδί
μπορεί να κοιτάζει από το πλάι ή να κλείνει το ένα μάτι
όταν θέλει να δει κάτι) κτλ. 

Οι διαθλαστικές ανωμαλίες περιλαμβάνουν τη μυωπία,
την υπερμετρωπία, τον αστιγματισμό και την
πρεσβυωπία (που δεν εκδηλώνεται βέβαια στα παιδιά
και σε νεαρές ηλικίες). 

Διαταραχές της λειτουργικής όρασης

Πρόκειται για παθήσεις που επηρεάζουν την ικανότητα
των ματιών να αντιληφθούν εκτενέστερα το βάθος και
τις διαστάσεις κάποιου αντικειμένου στο χώρο. Αυτό
έχει ως αποτέλεσμα θολή ή διπλή όραση (διπλωπία),
κούραση των ματιών, πονοκεφάλους, αλλά και ακόμη
να κάνουν τα παιδιά να βλέπουν τα γράμματα
ανάποδα ή και να μπερδεύουν παρόμοιες λέξεις
μεταξύ τους. 

Διαταραχές της οπτικής αντίληψης

Ο εγκέφαλος μας διαθέτει την ικανότητα να
επεξεργάζεται και να αναλύει με ακρίβεια και με
ταχύτητα τις πληροφορίες που του παρουσιάζονται
οπτικά. Η οπτική αντίληψη αποτελεί δεξιότητα αυτής
της λειτουργίας, που είναι η ικανότητα του εγκεφάλου
να παρακολουθεί, να κατανοεί και να επεξεργάζεται
διάφορες οπτικές πληροφορίες. Εκτιμάται ότι περίπου
το 35- 40% των ατόμων με μαθησιακές δυσκολίες
εμφανίζουν κάποια οπτική διαταραχή. Κλασικά
παραδείγματα διαταραχής της οπτικής αντίληψης είναι
η αχρωματοψία ή το να δυσκολεύεται το παιδί να
αναγνωρίσει λέξεις που έχει ξαναδεί. Δυσκολίες στην
οπτική αντίληψη μπορούν να οδηγήσουν σε
μαθησιακές δυσκολίες, δυσλεξία ή χαμηλή
ακαδημαϊκή επίδοση.

Παιδιά με δυσκολίες στην οπτική αντίληψη, μπορεί
να παρουσιάσουν πονοκέφαλο κατά την διάρκεια
της ανάγνωσης, υπερευαισθησία στον έντονο
φωτισμό, δυσκολία στην παρακολούθηση μιας
ολόκληρης σελίδας, λέξεις ή τα γράμματα σπάνε
στα δυο και εμφανίζονται ως διπλά, αδυναμία στην
εστίαση κάποιου αντικειμένου κτλ. 
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Για άτομα τα οποία θέλουν να χρησιμοποιούν ένα
ζευγάρι γυαλιών από το πρωί μέχρι το βράδυ. 

Οι φωτοχρωμικοί φακοί, εξυπηρετούν κυρίως άτομα
που δεν θέλουν να έχουν δυο ξεχωριστά ζευγάρια
γυαλιά, οράσεως και ηλίου. Ο συγκεκριμένος
φωτοχρωμικός φακός αλλάζει χρώμα όταν εκτείθεται
στον ήλιο και την υπεριώδη ακτινοβολία και
επανέρχεται στην διάφανη κατάσταση του όταν
βρίσκεται σε κλειστούς χώρους.

Πολυεστιακοί φακοί… για άτομα τα οποία θέλουν
να βλέπουν καθαρά ταυτόχρονα σε κοντινές και
μακρινές αποστάσεις. 

Για τους ανω των 40ετών όπου έχει ξεκινήσει η
πρεσβυωπία και αντιμετωπίζουν πρόβλημα και με την
μακρινή όραση, υπάρχει ο πολυεστιακός φακός. Ο
πολυεστιακός φακός, μας δίνει την δυνατότητα την
ίδια ώρα να εστιάζουμε μακριά πχ όταν εργαζόμαστε
σε υπολογιστή και ταυτόχρονα να διαβάζουμε από
κοντά, κινώντας απλά το βλέμμα μας.

Φακοί με επιπλέον λέπτυνση 

Είναι φακοί που απευθύνονται σε άτομα
μεαυξημένους βαθμούς διόρθωσης, άλλα ταυτόχρονα
επιζητούν ένα άψογο αισθητικό αποτέλεσμα. Ένας
φακός στον οποίο έχει γίνει επεξεργασία λέπτυνσης,
προσφέρει άψογο αισθητικό αποτέλεσμα και λιγότερο
βάρος στο σκελετό. Παράλληλα, μας δίνει τη
δυνατότητα να επιλέξουμε σχεδόν οποιοδήποτε
σκελετό μας αρέσει χωρίς περιορισμούς, καθώς το
πάχος του φακού είναι σαφώς πιο λεπτό. 

Τα γυαλιά οράσεως είναι σίγουρα από τα πιο
σημαντικά και χρήσιμα αξεσουάρ, ειδικά για τα άτομα
με προβλήματα όρασης και οφθαλμικές παθήσεις,
όπως μυωπία, αστιγματισμό, πρεσβυωπία και άλλα. 
Όσον αφορά τους οφθαλμικούς φακούς, υπάρχει μια
μεγάλη ποικιλία μέσα απο την οποία μπορεί κάποιος
να διαλέξει, σύμφωνα με τις ανάγκες του, τον τρόπο
ζωής του αλλά και τις χρήσης που τους κάνει. 

Φακοί με αντιανακλαστκές και αντιχαρακτικές
επιστρώσεις: 

Για άτομα τα οποία χρησιμοποιούν γυαλιά οράσεως
στην καθημερινότητα τους ή τους είναι συνεχώς
απαραίτητα, μια ιδανική επιλογή είναι φακοί με
αντιανακλαστκές και αντιχαρακτικές επιστρώσεις.
Σύμφωνα με μελέτες, οι φακοί γυαλιών οράσεως που
διαθέτουν αντιανακλαστικές επιστρώσεις στην
επιφάνεια τους είναι πιο διαυγείς, προσφέρουν μεγάλη
άνεση και παρέχουν καθαρότερη όραση τόσο την
ημέρα, όσο και τη νύχτα, με λιγότερες αντανακλάσεις.
Αυτό αναμφίβολα προσφέρει ένα μεγάλο
πλεονέκτημα, ειδικότερα κατά την βραδινή οδήγηση.
Επίσης, οι επιστρώσεις που εφαρμόζονται, τους
κάνουν λιγότερο επιρρεπείς σε τυχόν γδαρσίματα.

Γι αυτούς που είναι πολλή ώρα μπροστά από κάποια
οθόνη 

Όσο αφορά τα άτομα οπου οι ηλεκτρονικοί
υπολογιστές, έξυπνα τηλέφωνα ή άλλες ηλεκτρονικές
συσκευές αποτελούν μέρος της καθημερινότητας τους,
μια ιδανική επιλογή για προστασία των ματιών τους
είναι η επιλογή φακού με επιπλέον φίλτρο blue block
μέσα στην υλη του, που προστατεύει από τη βλαβερή
μπλε ακτινοβολία που εκπέμπουν αυτές οι συσκευές.
Το αποτέλεσμα είναι εργασία με ασφάλεια και άνεση
για τα μάτια, ενώ προσφέρουν 100% ασφάλεια από την
υπεριώδη ακτινοβολία του ήλιου. 
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ΝΙΩΣΤΕ ΤΗΝ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΝΙΩΣΤΕ ΤΗΝ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ
Από κομψά σχέδια έως υλικά υψηλής ποιότητας, η OJO προσφέρει μια τέλεια ισορροπία

μεταξύ τιμής και πολυτέλειας, επιτρέποντάς σας να αναβαθμίσετε την εμφάνισή σας χωρίς
συμβιβασμούς στην ποιότητα. 

Είτε πρόκειται για κλασικά σχέδια είτε για μοντέρνα στυλ, οι επιλογές γυαλιών OJO
παρέχουν πολυτέλεια, που είναι προσιτή σε όλους.



ΦΑΚΟI ΕΠΑΦHΣ 

Oι φακοί επαφής είναι ένα μέσο που μας επιτρέπει
να διορθώνουμε τη μυωπία, την υπερμετρωπία ή τον
αστιγματισμό.  Είναι το διορθωτικό μέσο στο οποίο,
εάν χρησιμοποιηθεί σωστά, εγγυάται καλύτερη
όραση από αυτήν που έχετε φορώντας τα γυαλιά
σας. Το πιο διαδεδομένο είδος φακών είναι οι
μαλακοί φακοί επαφή, όπου με αυτούς μπορούμε να
διορθώσουμε τη μυωπία, την υπερμετρωπία και τον
αστιγματισμό. 

Όπως και σε κάθε μέσο διόρθωσης της όρασης,
υπάρχουν πλεονεκτήματα αλλά και μειονεκτήματα.
Η έμπειρη ομάδα οπτικών OJO, σας παραθέτει πιο
κάτω ποια είναι αυτά καθώς και με ποιο τρόπο θα
πρέπει να φροντίζουμε τους φακούς επαφής μας. 

Πλεονεκτήματα: 

Μεγαλύτερο Οπτικό Πεδίο: Αυτό είναι ένα από τα
μεγαλύτερα πλεονεκτήματα των φακών επαφής.
Φορώντας τους, μπορείτε να δείτε σε μεγαλύτερο
οπτικό πεδίο σε σύγκριση με τα γυαλιά σας, καθώς η
καθαρή όραση δεν περιορίζεται στο μέγεθος του
σκελετού. 

Καλύτερη Όραση: Καθώς ο φακός επαφής κινείτε
μαζί με την κόρη του ματιού σας, παραμένει πάντα
στο σωστό κέντρο εν αντίθεση με τα γυαλιά με
διορθωτικούς φακούς, που παραμένουν σταθεροί στο
σκελετό. 

Άνεση: Αν γίνεται σωστή εφαρμογή και συντήρηση
τους, χωρίς αμφιβολία η άνεση που προσφέρουν
απαλλάσσοντάς σας από τον οπτικό σκελετό που
εφαρμόζει στο πρόσωπο σας, είναι αξεπέραστη. 

Κατάλληλοι για άτομα που ασχολούνται με σπορ ή
άλλες ασχολίες, όπου η χρήση οπτικών γυαλιών
ενδέχεται να τους εμποδίζει. Εδώ οι φακοί επαφής
επεκτείνουν την περιφερική όραση και σας
απαλλάσσουν από την έγνοια του να μη σπάσετε τα
γυαλιά σας ή να τραυματιστείτε. 

Μειονεκτήματα:

Οι φακοί επαφής απαιτούν την προσοχή μας και
έχουν μειονεκτήματα μόνο αν δεν γίνει σωστή
εφαρμογή και χρησιμοποιούνται λανθασμένα. 

Αυτό που χρειάζεται είναι να τους καθαρίζετε
πάντοτε σωστά. Στις περιπτώσεις που δεν
τηρούνται οι σωστές οδηγίες καθαρισμού (και μόνο
τότε), μπορεί να δημιουργηθούν μολύνσεις, τις
περισσότερες φορές επιπεφυκίτιδες αλλά ενίοτε και
άλλου είδους.

Χρειάζονται να τους συνηθίσετε στα μάτια σας:
Τις περισσότερες φορές, οι νέοι χρήστες χρειάζονται
περίπου μια εβδομάδα για να τους συνηθίσουν στο
μάτι τους. 

Πλεονεκτήματα και μειονεκτήματα, σωστή εφαρμογή καθώς και η
σωστή συντήρηση
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Μεγαλύτερη ευαισθησία ματιών: Σε ορισμένες
περιπτώσεις, η εφαρμογή των φακών επαφής
ενδέχεται να είναι δύσκολη όταν τα μάτια του
χρήστη είναι ερεθισμένα από αλλεργίες, αν δουλεύει
σε περιβάλλον με έντονη σκόνη ή χημικά. 

Στα OJO, μπορείτε να βρείτε μια μεγάλη ποικιλία από
μαλακούς φακούς επαφής που μπορούν να
διορθώσουν την μυωπία, υπερμετρωπίας καθώς και
τον αστιγματισμό. 

Σωστή εφαρμογή/τοποθέτηση των φακών
επαφής: 

Πρώτο και εξαιρετικά σημαντικό είναι η σωστή
υγιεινή των χεριών μας. Πάντα πρέπει να
πλένουμε τα χέρια μας με κανονικό σαπούνι,
ξεβγάζοντάς το πολύ καλά. 

Ο χώρος που θα εφαρμόσουμε τον φακό μας
πρέπει να είναι μπροστά από κάποιο καθρέφτη
με φωτισμό. 

Ένα σημαντικό στοιχείο είναι να ξεκινάτε με το
ίδιο μάτι κάθε φορά που εφαρμόζετε ή αφαιρείτε
τους φακούς επαφής σας. Έτσι, δεν θα τους
μπερδέψετε.

Τοποθετήστε τον φακό στον δείκτη του δεξιού
χεριού σας (ή του αριστερού για τους
αριστερόχειρες), με τις άκρες του προς τα επάνω,
προσέχοντας πάντα να μην είναι καμιά άκρη του
φακού κολλημένη στο δάκτυλο σας. 

Με το άλλο χέρι, σηκώστε με τα δάκτυλα σας το
βλέφαρο του ματιού στο οποίο εφαρμόζετε με
τον φακό, ενώ με το μέσο του δεξιού σας χεριού
κρατήστε προς τα κάτω το κάτω βλέφαρο του
ματιού σας. 

Σημαντικό είναι να κοιτάζετε σταθερά στο
κέντρο του ματιού σας στον καθρέφτη, ενώ με το
δείκτη του χεριού σας στον οποίο βρίσκεται ο
φακός, πλησιάστε αργά προς το μάτι σας μέχρι
να ακουμπήσετε το φακό επάνω του. 

Χωρίς να αφήσετε τα δύο βλέφαρα,
απομακρύνετε το δείκτη (χωρίς τον φακό) από το
μάτι σας. Ο φακός, αν έχει εφαρμοστεί σωστά,
θα πρέπει να μείνει κολλημένος στο μάτι σας. 

Αφήστε αργά τα βλέφαρά σας ελεύθερα… έπειτα
από λίγα δευτερόλεπτα, ο φακός θα είναι
κεντραρισμένος στη θέση του. 

Εάν δεν τα καταφέρετε με την πρώτη προσπάθεια,
μπορεί να χρειαστεί να ξαναενυδατώσετε το φακό
με μερικές σταγόνες υγρού φακών επαφής. 

Σωστός καθαρισμός των φακών επαφής: 

Πρώτο και πιο σημαντικό βήμα και σε αυτό το
στάδιο είναι ο καθαρισμός των χεριών μας με
κανονικό σαπούνι και καλό ξέβγαλμα. 
Γεμίστε την θήκη σας με φρέσκο διάλυμα
απολύμανσης φακών επαφής πριν από κάθε
χρήση, αφού πρώτα βεβαιωθείτε ότι είναι
καθαρή. 
·Καθαρίστε τον πρώτο φακό που θα αφαιρέσετε
από το μάτι σας, τοποθετώντας τον στην καθαρή,
στεγνή παλάμη του χεριού σας. Ρίξτε μερικές
σταγόνες διαλύματος σε αυτόν με το ένα
δάχτυλο τρίψτε απαλά μπρος-πίσω για να
καθαρίσετε τις επιφάνειές του.
Ξεπλύνετε τον φακό καλά με μερικές ακόμα
σταγόνες του διαλύματος και στη συνέχεια
τοποθετήστε τον φακό στην καθαρή θήκη του.
Επαναλάβετε τη διαδικασία αυτή και για τον
άλλο φακό. 
Κλείστε τη θήκη και αφήστε τους στο διάλυμα
τουλάχιστον 7 ώρες.  

Πώς καθαρίζουμε τη θήκη των φακών μας. 

Αδειάστε τη θήκη των φακών επαφής σας από το
παλιό διάλυμα.
Ξεπλύνετε τη θήκη σας με φρέσκο διάλυμα
φακών επαφής.
Αφήστε τη θήκη των φακών επαφής να
στεγνώσει με τον αέρα, γυρισμένη ανάποδα σε
ένα καθαρό χαρτομάντιλο.
Αντικαθιστάτε τη θήκη των φακών επαφής σας
τακτικά, συνήθως κάθε μήνα.

Να θυμάστε να ζητάτε πάντα τη συμβουλή του
επαγγελματία υγείας των ματιών που σας
παρακολουθεί και να ακολουθείτε τις συστάσεις του
σχετικά με τον καθαρισμό και τη φροντίδα των
φακών επαφής σας. Οι OJO οπτικοί είναι πάντα στο
πλευρό σας για να απαντήσουν σε οποιεσδήποτε
σχετικές ερωτήσεις έχετε. 
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O φακός #OJO UV420 Blue
Block:

Ελαττώνει την καταπόνηση των
ματιών και την ξηροφθαλμία
Αποτρέπει την κόπωση και το
οπτικό στρες, προσφέροντας
άνεση
Παρέχει αποτελεσματική UV
προστασία
Αποτελεσματική προστασία που
διατηρεί την υγεία των ματιών

gamers. Η χρήση τους, έχει σαν αποτέλεσμα την
ελάττωση της ακτινοβολίας που φτάνει στον
αμφιβληστροειδή ενώ την ίδια στιγμή, βελτιώνει την
οπτική οξύτητα, προσφέροντας άνεση και πιο
ξεκούραστα μάτια. 

Μπορεί να εφαρμοστεί σε οποιοδήποτε σκελετό, είτε
με συνταγή είτε χωρίς, διαθέτοντας παράλληλα
επιστρώσεις που τον προστατεύουν από γρατζουνιές,
υγρά, νερό και σκόνη, Μπορείτε να τους βρείτε σε όλα
μας τα καταστήματα που διαθέτουν οπτικά με την
OJO προσφορά, 1+1 ΔΩΡΕΑΝ. 

Οι επαγγελματίες οπτικοί OJO αλλά και το έμπειρο
προσωπικό μας είναι στη διάθεση σας για να βρείτε
μαζί τις πιο ποιοτικές λύσεις για τα μάτια σας,
προσφέροντας παράλληλα στιλάτες ποιοτικές λύσεις
και άψογη εξυπηρέτηση σε όλους τους πελάτες μας.

Είναι γεγονός ότι ειδικά στις μέρες μας, οι
περισσότεροι περνούμε αρκετό χρόνο μπροστά από
κάποια οθόνη υπολογιστή, κινητού ή και τηλεόρασης.
Σχεδόν το 60% του παγκόσμιου πληθυσμού, είναι κατά
μέσο όρο πάνω από 9 ώρες την ημέρα μπροστά από
μια οθόνη, σύμφωνα με τη έρευνα της Forbes. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα πιο πάνω και τον σύγχρονο
τρόπο ζωής μας, ο οργανισμός μας και κυρίως τα
μάτια μας είναι συνεχώς εκτεθειμένα σε διάφορες
πηγές τεχνητού φωτός Κάτι τέτοιο, έχει βλαβερές
συνέπειες στην όραση μας, αφήνοντας τα μάτια μας
κουρασμένα είτε ξηρά, προκαλώντας παράλληλα και
άλλα προβλήματα στην ποιότητα της ζωής μας, όπως
πονοκεφάλους, μείωση της οπτικής αντίθεσης αλλά
και προβλήματα ύπνου. 

Ένας από τους καλύτερους και ευκολότερους τρόπους
για την προστασία από την υπερβολική έκθεση σε αυτό
το είδος φωτός, είναι η χρήση ειδικών φακών,
αποκλεισμού της βλαβερής μπλε ακτινοβολίας, ή
αλλιώς blue light. Στην OJO, έχοντας πάντα υπόψη να
προσφέρουμε ποιοτικές λύσεις για την όραση μας,
έχουμε εντάξει στην γκάμα μας τους τελευταίας
γενιάς Blue Block φακούς, #OJO UV420 Blue Block. 

Οι φακοί οράσεως #OJO UV420 Blue Block είναι οι
φακοί οι οποίοι παρέχουν ποιοτική προστασία από την
επιβλαβή μπλε ακτινοβολία, έχοντας ενσωματωμένο
στην ύλη τους (και όχι επιστρωμένο στην επιφάνεια
τους), ένα ειδικό φίλτρο το οποίο απορροφά την HEV, η
αλλιώς το μπλε φως, διατηρώντας παράλληλα την
καθαρότητα του.

Ο συγκεκριμένος φακός είναι κατάλληλος για όλες τις
ηλικίες και συστήνεται κυρίως η χρήση του στα παιδία,
όπου τα μάτια τους είναι πιο ευάλωτα, καθώς ακόμη
αναπτύσσονται. Επίσης συστήνεται για άτομα τα οποία
λόγω της φύσης της εργασίας τους περνούν αρκετή
ώρα   μπροστά   από   κάποια  οθόνη  ή  και  ακόμη  και 
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Είτε απολαμβάνετε τη ζεστή λάμψη του ήλιου είτε ζήτε την καθημερινότητα σας στη φασαρία
της πόλης, ένα σωστό ζευγάρι γυαλιά μπορεί να ανεβάσει τη διάθεση σας.

Στα OJO, μπορείτε να βρείτε μια τεράστια ποικιλία γυαλιών σε διάφορα στυλ, χρώματα και
σχέδια, για κάθε γούστο και περίσταση, επιτρέποντάς σας να εκφραστείτε και να απολαύσετε

τη ζωή μέσα από το φακό της OJO.



και άνεση για τα μάτια, ενώ προσφέρουν 100% ασφάλεια
από την υπεριώδη ακτινοβολία του ήλιου. 

Φακοί ηλίου OJO 
Το clip στο οποίο υπάρχει ο φακός ηλίου διαθέτει
λειτουργίες κατά της βλαβερούς υπεριώδους ακτινοβολίας,
αφού είναι εξοπλισμένο με απορροφητικότητα 100% UVA &
UVB (400nm) και πολωτικό φίλτρο (polarized) για να
εξαλείφει τις αντανακλάσεις. 

Τα OJO clip on, όπως προαναφέρθηκε πρόκειται για γυαλιά
οράσεως που έρχονται μαζί με ένα αξεσουάρ, που είναι οι
φακοί ηλίου στο σχήμα του σκελετού, που προσαρμόζεται
πανεύκολα με μαγνήτη. Στα OJO μπορείτε να βρείτε 2 είδη: 

Με μαγνητικό φακό ηλίου 
Σε αυτή την κατηγορία, οι φακοί ηλίου εφαρμόζονται
κατευθείαν πάνω στο σκελετό και μετά μπορούν να
φυλαχθούν. 

Με κλιπ στερέωσης 
Εδώ, υπάρχει η δυνατότητα ο φακός ηλίου να σηκωθεί
προς τα πάνω και να στερεωθεί με clip και μαγνήτη πάνω
στον οπτικό σκελετό, με τη δυνατότητα πάντα να το
αφαιρέσετε εντελώς. 

Τα OJO clip-on είναι διαθέσιμα σε διάφορα μεγέθη και
σχήματα. Ακόμη, μπορείτε να τα βρείτε σε διάφορα
χρώματα, όπως κίτρινο, πράσινο, μπλε και κόκκινο. 

ΓΥΑΛΙΑ OJO CLIP-ON
Μια τεχνολογία που συνδυάζει οπτικά γυαλιά και γυαλιά ηλίου!

Η OJO, γνωστή για τις ποιοτικές λύσεις που προσφέρει
σε κάθε πελάτη της ανάλογα πάντα με τις ανάγκες του
και τον τρόπο ζωής του, έχει εξελίξει ακόμη
περισσότερο την γκάμα της με clip-on γυαλιά.
Πρόκειται για μια ιδανική επιλογή για εκείνους που
φοράνε οπτικά γυαλιά που θέλουν να απολαύσουν τον
ήλιο χωρίς να αλλάξουν το σκελετό τους ή να
αγοράσουν ένα επιπλέον ζευγάρι. 

Τι είναι τα γυαλιά clip-on; 

Τα clip on, είναι ένας συνδυασμός οπτικών γυαλιών και
γυαλιών ηλίου, Στον σκελετό τους υπάρχει
εφαρμοσμένος οπτικός φακός που σε αυτό (το
σκελετό), υπάρχει η δυνατότητα να εφαρμοστεί φακός
γυαλιών ηλίου, μετατρέποντας τα ανά πάσα στιγμή σε
ένα ζευγάρι γυαλιών ηλίου με διορθωτικούς οπτικούς
φακούς, χωρίς να επηρεάζεται η όραση σας. 

Οπτικοί Φακοί OJO 

O οπτικός φακός OJO που είναι εφαρμοσμένος στον
σκελετό και «διαθέτει» όλες τις επιστρώσεις, που η
κάθε μια από αυτές κάνει τη δική της δουλειά και έχει
τη δική της λειτουργία. Οι OJO φακοί οράσεως
διαθέτουν αντιανακλαστικές και αντιχαρακτικές
επιστρώσεις ενώ είναι υδροφοβικοί και αντιστατικοί,
που τους κάνει να απωθούν νερό και σκόνες.
Παράλληλα, αυτοί που περνούν πολλή ώρα μπροστά σε
κάποια οθόνη, έχουν την επιλογή φακού με επιπλέον
φίλτρο UV420 μέσα στην ύλη του, που προστατεύει από
τη βλαβερή μπλε  ακτινοβολία που εκπέμπουν αυτές οι
συσκευές. Το αποτέλεσμα  είναι  εργασία  με  ασφάλεια 
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φέρνει αντιμέτωπους με ένα τεράστιο πρόβλημα αφού
είναι δύσκολο να διασπαστούν πλήρως. Το συγκεκριμένο
sustainable πλαστικό, μπορεί να διασπαστεί βιολογικά
μέχρι και 90% της ύλης του, καθιστώντας το μια
εναλλακτική υψηλής ποιότητας οικολογική λύση για την
προστασία του πλανήτη μας.

✔ OJO … Οικολογικά και… ανθεκτικότερα!
 
Ένα από τα κύρια πλεονεκτήματα του Bio Acetate S70,
είναι ότι έχει ενɩσχυμένη σκληρότητα CA (HECA), πράγμα
που σημαίνει ότι είναι πολύ λιγότερο εύθραυστο από το
συμβατικό οξικό πλαστικό. Έτσι, το συγκεκριμένο υλικό
μας επιτρέπει την κατασκευή πιο λεπτών και περίπλοκων
σχεδίων σκελετών γυαλιών, που είναι ακόμη πιο στιλάτα
και εντυπωσιακά, αλλά και ανθεκτικότερα.

OJO καɩ Περɩβάλλον

Η OJO μετά από 13 χρόνια λειτουργίας και έχοντας σαν
κουλτούρα την καλύτερη «φιλική» εξυπηρέτηση του
καταναλωτή αλλά και το σεβασμό της προς το περιβάλλον
έχει σχεδιάσει μια μεγάλη γκάμα σχετικών «πράσινων»
προϊόντων όπως θήκες αποθήκευσης των γυαλιών ηλίου
και οπτικών σκελετών, βαμβακερών tote bags αλλά και
τσαντών που μπορούν να επαναχρησιμοποιηθούν, χάρτινα
κιβώτια μεταφοράς προϊόντων, ρουχαλάκια καθαρισμού
αλλά και το μεγάλο της επίτευγμα τα γυαλιά ηλίου και
οπτικά.

H OJO έτσι όχι μόνο μας καλεί να προστατεύσουμε τα
μάτια σας από τη βλαβερή ακτινοβολία αλλά και να
ενωθούμε μαζί της για να προστατεύσουμε και να
διατηρήσουμε τον πλανήτη μας για τις επόμενες γενιές.
Επιλέξτε οικολογικά γυαλιά ηλίου και υιοθετήστε έναν
βιώσιμο τρόπο ζωής σήμερα.

Αντλώντας πάντοτε δύναμη από όλους εσάς, η OJO σας
υπόσχεται ακόμη μεγαλύτερες επενδύσεις για ένα
καλύτερο αύριο σε ένα φωτεινότερο, πιο πράσινο
μέλλον.

ΝΕΑ ΣΕΙΡA ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΩΝ ΓΥΑΛΙΩΝ OJO
Σχεδιασμένα με γνώμονα τόσο το στυλ όσο και το περιβάλλον

Η OJO, μετά την τεράστια επιτυχία της 1ης οικολογικής
σειράς OJO που ένταξε στην γκάμα της το 2023
παρουσιάζει σήμερα τη νέα σειρά «ECO-FRIENDLY», σε
διάφορα σχέδια και χρώματα που σίγουρα θα
εντυπωσιάσουν. Κάθε ζευγάρι γυαλιών ηλίου OJO είναι
σχολαστικά κατασκευασμένο με τέτοιο τρόπο όχι μόνο
να προστατεύει τα μάτια σας από τις βλαβερές ακτίνες
UV αλλά και να ελαχιστοποιεί τις περιβαλλοντικές
επιπτώσεις. Με νέα κομψά σχέδια και δέσμευση για
βιωσιμότητα, τα νέα βιοδιασπώμενα γυαλιά OJO
αντιπροσωπεύουν μια κομψή επιλογή για οικολογικά
ευαίσθητους καταναλωτές και όχι μόνο, που θέλουν να
έχουν θετικό αντίκτυπο στον πλανήτη.

✔ Κατασκευασμένα από οργανικά βιολογικά υλικά,
φυσικής προέλευσης χωρίς επιβλαβείς
πλαστικοποιητές

Και αυτή η νέα οικολογική πρόταση OJO, είναι
χειροποίητα κατασκευασμένη από ένα νέο καινοτόμο
υλικό, το Bio Acetate S70,  που προέρχεται από
ανανεώσιμες πηγές, προσφέροντας μια πιο πράσινη
επιλογή χωρίς συμβιβασμούς στην ποιότητα ή την
αντοχή. Πρόκειται για ένα πλαστικό φυσικής
προέλευσης, απαλλαγμένο από επιβλαβείς
πλαστικοποιητές γνωστό για την εξαιρετική του αντοχή
και ανθεκτικότητα, προερχόμενο σε ποσοστό άνω του
62% από βιολογικά υλικά.

Η χρήση αυτών των βιολογικών πλαστικών έχει άμεσες
θετικές περιβαλλοντικές επιπτώσεις, καθώς μειώνουν
την χρήση μη ανανεώσιμων πηγών αλλά και την
πλαστική ρύπανση όπως επίσης και τα επίπεδα
διοξειδίου του άνθρακα, καθώς κατά τη διάρκεια της
παραγωγής τους, τα BIO-based πλαστικά

✔ Βιοδιασπώμενο μέχρι και 90%, αλλά και
ανακυκλώσιμο!

Η γενική παραγωγή πλαστικών είχε φτάσει τους 130
εκατομμύρια   τόνους   κάθε   χρόνο,  γεγονός  που  μας 
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Δημιουργία Πράσινων Καταστήματων

Όσο αφορά τα καταστήματα OJO, έχουν από την αρχή
της λειτουργίας τους εδώ και 13 χρόνια φιλικές
πολιτικές για το Περιβάλλον, αναπτύσσοντας τες
συνεχώς με διάφορες μεθόδους. Για το βάψιμο των
χώρων της, έχουν επιλεγεί οικολογικές – φιλικές προς
το περιβάλλον – μπογιές, χωρίς χημικά. Παράλληλα,
έχουν επιλεγεί ηλεκτρονικές συσκευές αλλά και
φωτισμός ενεργειακής κλάσης ΑΑ+, που είναι
φιλικότερος προς το περιβάλλον, καθώς δεν
καταναλώνουν αρκετή ενέργεια.

Μόνο για το 2023, η OJO έχει ανακύκλωσει 6
τόνους χαρτιού στην Κύπρο!

Η OJO, αντιλαμβανόμενη την ανάγκη της
ανακύκλωσης χαρτιού, εδώ και χρόνια έχει φροντίσει
για τη σωστή συλλογή τους, δίνοντας μια άλλη
ευκαιρία σε αυτές τις πρώτες ύλες να πάρουν κάποια
άλλη μορφή, μετατρέποντας τες όμως πάλι σε
προϊόντα χαρτιού, επεκτείνοντας έτσι τον κύκλο ζωής
τους. Παράλληλα, έχει φροντίσει να ανακυκλώνει
πλασικά, γυαλί καθώς και μπαταρίες από την αρχή
της ίδρυσης της.

Δημιουργία οικολογικών βιοδιασπώμενων
γυαλιών αλλά και συσκευασιών OJO

Εκτός από τα πιο πάνω, η εταιρεία έχει εδώ και χρόνια
ξεκινήσει να προσφέρει οικολογικά γυαλιά, φτιαγμένα
από BioAcetate S70, κατασκευασμένα από υλικά
φυσικής προέλευσης, χωρίς βλαβερές χημικές ουσίες
και βλαβερούς πλαστικοποιητές, που είναι φιλικοί
προς το περιβάλλον. Επιπρόσθετα η OJO προσφέρει
-χωρίς κάποια χρέωση - επαναχρησιμοποιούμενες
τσάντες μεταφοράς OJO ιδανικές για καθημερινή
χρήση λόγω του σχεδιασμού τους αλλά και της
κομψότητας τους. Την ίδια στιγμή, για τη μεταφορά
προϊόντων       μεταξύ      των       καταστημάτων     της 

H OJO επενδύει για ένα πιο πράσινο μέλλον, με την
εγκατάσταση φωτοβολταικών στα κεντρικά της
γραφεία στην Βιομηχανική Έγκωμης στη Λευκωσία. Με
αυτή την ενέργεια, αποκτά μια ακόμα πιο οικολογική
προσέγγιση αγκαλιάζοντας και προστατεύοντας τη
φύση ανταποκρινόμενη στις σύγχρονες ανάγκες τόσο
των πελατών της αλλά και ολόκληρης της κοινωνίας,
με την εκμετάλλευση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας.

Η OJO, ήδη από την αρχή της ίδρυσης της έχει εντάξει
στην στρατηγική της διάφορες προτάσεις και τακτικές
που σέβονται το περιβάλλον, ωφελώντας τον πλανήτη
αλλά και εμάς τους ίδιους. Παράλληλα, παραμένει
πιστή στις διαχρονικές της αξίες για υψηλή ποιότητα
και εξυπηρέτηση. 

Τα κεντρικά γραφεία της OJO, αποτελούνται από
εργαστήρια , αποθήκες , γραφεία κέντρο ελέγχου και
διαλογής προϊόντων καθώς και ένα υπερσύγχρονο
πιστοποιημένο κέντρο εκπαιδεύσεως του προσωπικού
της. Επίσης, διαθέτει ειδική αίθουσα με όργανα
Οπτομετρίας τελευταίας τεχνολογίας, τμήμα κοπής και
εφαρμογής φακών, τμήμα τεχνικής υποστήριξης,
καθώς και τμήμα ποιοτικού ελέγχου γυαλιών και
φακών. Επίσης διαθέτει το δικό της χώρο σίτισης με
επαγγελματία σεφ, προσφέροντας απολαυστικές
στιγμές χαλάρωσης στα μέλη της ομάδας OJO.
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χρησιμοποιούνται πάντα ανακυκλώσιμα χάρτινα
κιβώτια μεταφοράς προϊόντων OJO.

Η OJO και η φιλοσοφία της
Ένα «όνομα» με καταστήματα λιανικής πώλησης

Μία ιδιωτική Κυπριακή εταιρεία που το 2010, μένοντας
πιστή στις ιδέες και τη φιλοσοφία της “το δικαίωμα
στην όρασης για όλους”. Με περισσότερα από 40
καταστήματα σε Κύπρο, Ελλάδα, Μάλτα, Νότια Αφρική,
Σαουδική Αραβία και Λίβανο, δημιουργήσαμε ένα
όνομα συνώνυμο με την καινοτομία, προσφέροντας
όχι μόνο προϊόντα που ακολουθούν τις τελευταίες
τάσεις της μόδας, αλλά και εξαιρετική ποιότητα,
αξιοποιώντας τις πιο σύγχρονες τεχνολογίες στις πιο
ανταγωνιστικές τιμές, αποδεικνύοντας ότι… η
πολυτέλεια, μπορεί να είναι προσιτή.
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Η διαφοροποίηση της OJO έγκειται στο γεγονός ότι στα
καταστήματά της (και στο ηλεκτρονικό της
κατάστημα) προωθεί μόνο τη δική της εμπορική
επωνυμία, έτσι ώστε να ελέγχει 100% την ποιότητα, τη
διαθέσιμη ποσότητα ανά πάσα στιγμή, τα σχέδια, την
ποικιλία μοντέλων και χρωμάτων, την προώθηση και
την τιμή των τελικών προϊόντων. Σε όλα τα προϊόντα
που διατίθενται εντός της OJO χωρίς καμία εξαίρεση,
υπάρχει άμεση συνεργασία με εργοστάσια παραγωγής,
καθώς οποιοδήποτε επιπλέον κέρδος τυχόν μεσάζοντα
της προμήθειας είναι όφελος μόνο για τον πελάτη της
OJO.

H OJO έτσι, έχει πάρει διακρίσεις και βραβεία όπως
“Excellent Brand Award 2024”, "Top Innovative Store
Design 2023", “Best New Product Launch 2022”,
“Best Value for Money Product 2021”, “Customer
Oriented Franchise 2020”, “Most Promising Franchise
2019”, “In Business Award 2015”, “It’s not about
ideas…  Is about making Ideas Happen 2014”.
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Μόνο για το 2023,
η OJO έχει ανακύκλωσει 

6 τόνους χαρτιού στην Κύπρο!



Είτε χρειάζεστε ένα νέο ζευγάρι γυαλιά, είτε θέλετε να ενημερώσετε τη συνταγή σας είτε απλά θέλετε
να ελέξετε την όραση σας, η ομάδα της OJO είναι εδώ για να σας βοηθήσει. Οι οπτικοί μας είναι στο

πλευρό σας για να σας παρέχουν εξατομικευμένη φροντίδα και τεχνογνωσία για να διασφαλίσουν ότι η
όρασή σας είναι στα καλύτερά της. 

Με μια μεγάλη γκάμα ποιοτικών και κομψών επιλογών, στα OJO είμαστε σίγουροι ότι θα βρούμε την
τέλεια λύση που ταιριάζει στο μοναδικό σας στυλ και στην όραση σας. 



OJO X NRJ 99.0 LIVE LINK PARTY
OJOy life... OJOy music

Και αυτό το καλοκαίρι, η OJO διοργάνωσε σε
συνεργασία με το NRJ 99.0 ένα αξέχαστο Radio Live
Link Party σε ένα από τα πιο δημοφιλή beach bar της
Αγίας Νάπας, Nissi Bay Beach Bar, την Κυριακή, 07
Ιουλίου 2024.

Εκτός από τη μουσική και τον χορό, η εκδήλωση
περιελάβανε την ενέργεια των κεφάτων ραδιοφωνικών
παραγωγών του NRJ 99.0, Τζώρτζια Παναγή και
Μιχάλη Χρίστου, οι οποίοι αλληλεπιδρούσαν με το κοινό
μέσω ζωντανών συνεντεύξεων και διαγωνισμών.

Έτσι, μοιραζόμαστε κι εμείς μαζί σας μερικά
στιγμιότυπα… και #enjoylife.
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www.ojosunglasses .com

Που θα μας βρείτε

Κύπρος

Λευκωσία 
Λεμεσός
Λάρνακα

Πάφος
Αμμόχωστος

Ελλάδα
Αθήνα

Θεσσαλονίκη
Ρόδος
Κρήτη

Μάλτα
Sliema
Mosta

Νότιος Αφρική
Germiston

Σαουδική Αραβία
Jeddah

Λίβανος
Beirut
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